



Висока школа струковних студија за информационе и комуникационе технологије
Здравка Челара 16
Београд

Извештај о преиспитивању система квалитета

Име, презиме и функција лица које је сазвало састанак: др Александар Сугарис, председник комисије за обезбеђење квалитета

Врста састанка: периодични (годишњи)

Састанак одржан дана 10.7.2015. са почетком у 9,00 у просторијама Школе. Крај састанка 10,00.

Чланови				
Ред. број	Име и презиме	Функција - звање	Присутан	
			да	не
1	др Александар Сугарис	председник комисије	+	
2	др Биљана Гргуровић	лице задужено за квалитет	+	
3	Мирослава Игњатовић	помоћник директора	+	
4	Драгица Стајић	секретар	+	
5	Јован Дабић	члан комисије	+	

Председавајући

Записничар

др Александар Сугарис

др Биљана Гргуровић

1. Информације које се преиспитују и разматрају на састанку:

Веза са 5.6.2. (SRPS ISO 9001)	Подносилац	Запис о квалитету	Ознака	Поднет запис		Напомена
				да	не	
Резултати провера	Лице задужено за квалитет	Извештај о интерним проверама	слободна форма	*		
		Извештај о екстерним проверама	слободна форма		*	није било екстерних провера
Статус превен. /корект. мера	Лице задужено за квалитет	Регистар превентивних/корективних мера	К.3.04-3	*		
Перформансе процеса и усаглашеност производа	Директор	Извештај о пројектима	слободна форма	*		
	Пом. директора за наставу	Извештај о настави на студијама првог и другог степена	слободна форма	*		
	Пом. директора за орг. послове	Извештај о реализованим услугама	слободна форма	*		
	Секретар школе	Извештај о оцени рада служби Школе	слободна форма		*	иницијатива за промене у Сатуту
	Председник Комисије за самовредновање	Извештај о задовољству управљањем и руковођењем Школе	слободна форма	*		Записник V седнице НВ 13.3.2015.
	Шефови катедри и Секретар школе	Извештај о реализацији Плана образовања, стручног оспособ. и усавршавања запослених	слободна форма	*		
	Лице задужено за квалитет	Извештај о неусаглашености	К.3.04-1	*		
Реаговање корисника	Шеф студентске службе	Извештај о молбама и жалбама студената	слободна форма	*		
	Шефови катедри	Извештај о оцени педагошких	слободна форма	*		достављени

		квалитета наставника				Комисији за самоведновање
	Председник комисије за маркетинг	Извештај о резултатима промотивних активности Школе	слободна форма		*	Комисија за маркетинг престала са радом (Записник са II седнице НВ 12.12.2014)
Додатне мере проистекле из претходних преиспитивања и препоруке за побољшавање	Лице задужено за квалитет	Извештај (анализа стања система квалитета)	слободна форма	*		
	Директор школе	Извештај о реализацији посебних циљева	слободна форма	*		
Измене које би могле утицати на систем квалитета	Секретар школе	Извештај о изменама у закону	слободна форма		*	
	Лице задужено за квалитет	Извештај о изменама у стандардима	слободна форма		*	
	Директор школе	Извештај о изменама у начину пословања	слободна форма		*	

2. Закључци у вези са преиспитивањем система квалитета:

Највише пропуста у оквиру поднетих извештаја везани су за евидентирање наставе; за реализацију плана образовања, стручног оспособљавања и усавршавања запослених, као и за благовремено подношење предвиђених извештаја по спроведеним анкетама.

3. Носиоци активности, начин обезбеђивања ресурса и рокови реализације:

Много послове везане за систем квалитета потребно је спустити на ниво катедри пошто шефови катедри имају могућност приступа бази одржаних часова; информацијама везаним за реализацију Плана образовања, стручног оспособљавања и

усавршавања запослених, а уједно имају и обавезу прописану Статутом и другим актима Школе везану за подношеље различитих извештаја.

4. Начин праћења реализације активности:

У складу са примећеним пропустима шефови катедри ће имати обавезу да периодично подносе потребне извештаје како би се на време могла отклонити одређена неусаглашеност.